



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
COMISSÃO SUPERIOR DE ENSINO

RETIFICAÇÃO

Na Resolução nº 6/2021/Cosuen, alterada pela Retificação nº 3/2021/COSUEN, publicada no Boletim de Serviço nº 56, de 9 de julho de 2021, p. 1,

Onde se lê:

"Aprovar o Adendo I ao Projeto Pedagógico do Curso de Letras - Artes e Mediação Cultural, com alteração na denominação do curso para Mediação Cultural - Artes e Letras, conforme disposto nos autos do processo nº 23422.016825/2019-12"

Leia-se:

"Aprovar o Adendo I ao Projeto Pedagógico do Curso de Letras - Artes e Mediação Cultural, com alteração na denominação do curso para Mediação Cultural - Artes e Letras - MLA, conforme disposto nos autos do processo nº 23422.016825/2019-12"

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 177, de 28 de Setembro de 2022.